

# Adaptador FC a ST 62.5 / 125 para Probador de Cable Multi-Función de Fibra Óptica (M/H)

## NÚMERO DE MODELO: T020-001-ST62





Convierte el conector FC en el Probador para Cable Multifunción de Fibra Óptica de Tripp Lite a un conector ST Ideal para instaladores de cable o cualquiera que trabaje en los ambientes de telecom o LAN.

#### General

El Adaptador FC a ST 62.5 / 125 T020-001-ST62 convierte un puerto nativo hembra de fibra FC en el Probador de Cable Multi-Función de Fibra Óptica de Tripp Lite T020-001-PSF a un puerto ST hembra para prueba de cable multimodo 62.5 / 125. "62.5 / 125" está etiquetado claramente en la unidad para diferenciar el T020-001-ST62 de otros adaptadores. Los guardapolvos mantienen los conectores limpios cuando no están en uso

#### Características

#### Convierte el conector FC del probador de cable en un conector ST

- Ideal para instaladores de cable o cualquiera que trabaje en los ambientes de telecom o LAN.
- Perfecto para prueba de cable multimodo 62.5 / 125
- La clavija FC macho se conecta al enchufe FC hembra del probador de cable
- Los guardapolvos incluidos mantienen los conectores limpios
- Para uso con Probador Multifunción para Cable de Fibra Óptica T020-001-PSF

# **Especificaciones**

GENERALIDADES		
Código UPC	037332197689	
Tecnología	Multimodo	
FÍSICAS		
FISICAS		
Color	Plateado	

#### **Destacado**

- Convierte un conector FC nativo a un conector ST hembra
- La clavija FC macho se conecta al enchufe FC hembra del probador de cable
- Perfecto para prueba de cable multimodo 62.5 / 125
- Los guardapolvos incluidos mantienen los conectores limpios
- Para uso con el probador de cable de fibra óptica T020-001-PSF

#### Requisitos del Sistema

 Probador Multifunción para Cable de Fibra Óptica T020-001-PSF

### El Paquete Incluye

 T020-001-ST62; Adaptador FC a ST 62.5 / 125



Diámetro Recubierto (micras)	125	
Diámetro del Núcleo (micras)	62.5	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	9.00 x 7.00 x 0.50	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	22.86 x 17.78 x 1.27	
Peso de Envío (lb)	0.04	
Peso de Envío (kg)	0.02	
ESTÁNDARES Y COMPATIBILIDAD		
Product Compliance	RoHS	
GARANTÍA y SOPORTE		
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de por vida	



© 2024 Eaton. All Rights Reserved.

Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.